



SZPITAL UNIWERSYTECKI

im. Karola Marcinkowskiego
w Zielonej Górze Sp. z o.o.

Zielona Góra, dnia 24.04.2025 r.

Nr referencyjny: LA.261.17.2025

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Sukcesywne dostawy szwów mechanicznych (staplerów), ładunków do staplerów i kapciuchownic wraz z nieodpłatnym użyczeniem generatora ultradźwięków”

ZAWIADOMIENIE

o udzieleniu wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz zmianie treści SWZ

Zamawiający - Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o.o., zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024 r. poz. 1320 ze zm.), niniejszym udostępnia treść złożonych przez Wykonawców zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

Mając na względzie załącznik nr 2 do SWZ do Formularza cenowo technicznego w kolumnie D Zamawiający wymaga „ ilość opakowań”. W związku z faktem , że w opisie przedmiotu zamówienia nie ma podanej wymaganej ilości w opakowaniu zbiorczym czy Zamawiający nie ma na myśli w kolumnie D „ilości sztuk „ ?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający miał na myśli ilość sztuk. W związku z tym dokonuje modyfikacji formularza cenowego w tym zakresie.

Pytanie nr 2

Zamawiający w załączniku nr 2 do SWZ , w poz.8 wymaga ”Przetworniki piezoelektryczne, do narzędzi z poz. 1-3 oraz poz. 4.....” Czy nie doszło do omyłki pisarskiej i nie powinno być „Przetworniki piezoelektryczne, do narzędzi z poz. 4-6 oraz poz. 7...” ? Pozycje 1-3 przedmiotu zamówienia są staplerami i ładunkami nie wymagającymi do swojej pracy przetworników piezoelektrycznych.

Odpowiedź:

Tak, doszło do pomyłki pisarskiej. W związku z tym Zamawiający dokonuje modyfikacji formularza cenowego w tym zakresie.

ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia w następujący sposób:

W miejsce dotychczasowego załącznika nr 2 do SWZ – Formularz cenowy wprowadza się załącznik nr 2 do SWZ po zmianach z dnia 24.04.2025.

UWAGA

Udzielone odpowiedzi i dokonane zmiany mają zastosowanie we wszystkich miejscach SWZ, nawet tam, gdzie w niniejszym piśmie nie zostały wymienione.

W załączeniu:

- Załącznik nr 2 do SWZ po zmianach z dnia 24.04.2025 – Formularz cenowy

PREZES ZARZĄDU

dr Marek Działoszyński

(podpis elektroniczny)